
「図形」の問題－２ 
 

 
「下の図の三角形ABCで、角Bは直角，ABは６cm，ＢＣは10cmである。点Ｐは三角形の辺上をＡから 
 Ｂを通ってＣまで毎秒２cmの速さで動く。三角形ＡＢＰの面積が12cm2  になるのは点Ｐが頂点Ａを出発 
してから 何秒後ですか。また、三角形ＡＰＣが６cm2 になるのは何秒後ですか。」 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             答                        答         

 
１，下の三角形ＡＢＣで、角Ｂは直角，辺ＡＢは 18cm，辺ＢＣは 12cmである。点Ｐは辺ＡＢ上をＡからＢま
で毎秒３cmの速さで動く。 

① ＰＢの長さが12cmになるのは点ＰがＡを出発してから何秒後ですか。 
② 三角形ＰＢＣの面積が4５cm2になるのは、点ＰがＡを出発してから何秒後ですか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                     ①答                          ②答                     
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